
Χαιρετισμός Εγκαινίων 17 Οκτωβρίου 2023 

 

Έντιμη Υπουργέ Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 
 
Σεβασμιώτατε Μητροπολίτη Κιτίου 

Αιδεσιμολογιώτατε  
Έντιμοι Κύριοι Βουλευτές  

 
Έντιμη Πρώτη Λειτουργέ Εκπαίδευσης 

Έντιμα Μέλη Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας 

Αξιότιμες Επιθεωρήτριες Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Έντιμε κύριε Έπαρχε 

Έντιμε Κύριε Δήμαρχε 

Έντιμε κύριε Πρόεδρε της Σχολικής Εφορείας  

Αξιότιμε Διευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

Κύριε Σχολικέ Έφορε 

 Αγαπητή Πρόεδρε και Γραμματέα της ΠΟΕΔ Λάρνακας  

Εκλεκτές προσκεκλημένες  

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι 

Ελλόγιμοι κύριοι Διευθυντές και κυρίες Διευθύντριες των Δημόσιων Σχολείων  

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί  

Αγαπητοί γονείς ,  

Αγαπητά μου παιδιά, 

 

 

……………………………………….. 

Απερίγραπτη είναι η χαρά μας τη σημερινή μέρα, γιατί φιλοξενούμε στο σχολείο 
μας την Έντιμη Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρ Αθηνά 
Μιχαηλίδου, η οποία θα τελέσει σε λίγο τα Εγκαίνια του σχολείου μας. 

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω όλους στο σχολείο μας σήμερα,  
το Δημοτικό Σχολείο Δροσιάς ΚΑ, στην τελετή Εγκαινίων. 
 



Ξεκινώντας το χαιρετισμό μου, θα ήθελα να αναφερθώ για λίγο στο ιστορικό του 
σχολείου μας: 

Το Δημοτικό Σχολείο Δροσιάς ΚΑ ιδρύθηκε το 1969  σε μια αναπτυσσόμενη 
περιοχή του Δήμου Λάρνακας, και λειτούργησε με την ονομασία «Β΄ Δημοτικό 
Σχολείο Δροσιάς, ΚΑΤΩΤΕΡΟΣ ΚΥΚΛΟΣ» τη σχολική χρονιά 1970-1971.  

Αρχικά λειτούργησε  με  μια Διευθύντρια,  3  εκπαιδευτικούς και 111 μαθήτριες και 
μαθητές κατανεμημένους σε  3 τμήματα  Α, Β και Γ΄. Το 2019, μετά από 50 χρόνια 
λειτουργίας, χρειάστηκε να κατεδαφιστεί και στη θέση του ανεγέρθηκε το νέο αυτό 
σχολικό κτήριο που λειτουργεί για 5η συνεχόμενη σχολική χρονιά κι εγκαινιάζουμε 
σήμερα. 

 Κατά τη φετινή σχολική χρονιά 2023-24, στο σχολείο μας φοιτούν 239 παιδιά σε 
10 τμήματα και υπηρετούν 28 επαγγελματίες: εκπαιδευτικοί, ειδικοί παιδαγωγοί για 
το σχολείο και την Ειδική Μονάδα και υποστηρικτικό προσωπικό. Επιπρόσθετα, 
στεγάζεται κι ένα τμήμα Προδημοτικής Εκπαίδευσης από το Δημόσιο Νηπιαγωγείο 
Δροσιάς με  20 παιδιά. 

Αποστολή μας είναι να παρέχουμε μια ωφέλιμη μαθησιακή εμπειρία στα παιδιά, 
εφαρμόζοντας την επίσημη εκπαιδευτική πολιτική προς όφελος όλων ανεξαίρετα 
των παιδιών, της ευρύτερης κοινότητας και της χώρας μας. Σεβόμαστε τη 
διαφορετικότητα και καλλιεργούμε την κοινωνική, συναισθηματική, σωματική και 
γνωστική ανάπτυξη των παιδιών, προάγοντας τη θετική συμπεριφορά και την 
ενεργό πολιτότητα. 

Στην κοινή προσπάθεια, παραμένουμε μια περήφανη σχολική κοινότητα που 
νοιάζεται για όλους τους ανθρώπους της, για ολόκληρη την κοινωνία, για την 
πατρίδα και για τον κόσμο όλο. 

Έντιμη Υπουργέ Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 

Η παρουσία σας εδώ σήμερα, στην Τελετή Εγκαινίων του σχολείου μας, 
σηματοδοτεί και αποδεικνύει το συνεχές ενδιαφέρον σας και τη σημασία που εσείς, 
προσωπικά αποδίδετε, για την αναβάθμιση των  Σχολικών Μονάδων του τόπου μας, 
ώστε όλες να είναι λειτουργικά αποτελεσματικές και ολοκληρωμένες. Σας 
ευχαριστώ ιδιαίτερα. 

Αγαπητές/τοί προσκεκλημένες/νοι 

Επιτρέψετέ μου να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες στον Πρόεδρο της Σχολικής 
Εφορείας Λάρνακας, κύριο Πέτρο Χρυσοστόμου, τον Προιστάμενο του Τεχνικού 
Τμήματος κύριο Βάσο Μόρτη  και όλα τα μέλη της Σχολικής Εφορείας που 
καταβάλλουν συνεχείς προσπάθειες για την ασφάλεια κι ευημερία του σχολείου 
μας, τις Αρχές του Δήμου Λάρνακας που φροντίζουν για την καθαριότητα στον 



περίγυρο του Σχολείου μας, τον Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης κ. Μάριο 
Στυλιανίδη, την οικεία Επιθεωρήτρια του σχολείου μας, κ. Άντρη Μιχαήλ καθώς 
και τους υπόλοιπους επιθεωρητές/τριες για την αγαστή συνεργασία μας, τον 
Προιστάμενο των Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας κ. Ανδρέα Μαραγκό και τους συνεργάτες του, τους αρχιτέκτονες, τους 
μηχανικούς και τον εργολάβο για την όλη συμβολή τους στην ολοκλήρωση του 
σχολικού μας κτηρίου. Ευχαριστώ επίσης και τις προηγούμενες Διευθύντριες για 
τις προσπάθειες που έκαναν για την υλοποίηση του έργου αυτού. 

Νιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω τόσο την Πρόεδρο όσο και τα Μέλη του 
Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας και όλους τους 
προηγούμενους Προέδρους και Μέλη του Συνδέσμου οι οποίοι στήριξαν και 
στηρίζουν ανελλιπώς και ουσιαστικά το έργο του Σχολείου. 

Απευθύνομαι τώρα στα παιδιά μας. 

Αγαπημένα μου παιδιά,  

Εύχομαι και υπόσχομαι τόσο εγώ ως διευθύντρια όσο και οι υπόλοιποι 
εκπαιδευτικοί σας, να σας προσφέρουμε χαρούμενες και πολλές ξεχωριστές 
στιγμές, ώστε να αγαπήσετε και θυμάστε αυτό το σχολείο σαν μια γλυκιά 
ανάμνηση! Και… « όπως το αερόστατο ανεβαίνει ψηλά, μαζί του όλη η 
Δροσιά» θα ανεβαίνουμε όλο και ψηλότερα, όπως λέει και ο Ύμνος που εσείς 
γράψατε και θα μας τραγουδήσετε σήμερα. 

Ευχαριστώ τις δασκάλες του Σχολείου μας τόσο για τη στήριξη και προώθηση 
της πολιτικής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για ένα 
Σύγχρονο και Δημοκρατικό Σχολείο όσο και για την οργάνωση της σημερινής 
εκδήλωσης. Ευχαριστώ το Βοηθητικό και Γραμματειακό Προσωπικό, τις 
Συνοδούς της Ειδικής Μονάδας και την Υπεύθυνη του Κυλικείου για την 
αρμονική συνεργασία που επιδεικνύουν. Τέλος ευχαριστώ και τα 239 παιδιά του 
Σχολείου που απολαμβάνουν τις στιγμές στο δικό μας σχολείο.  

Ευχαριστίες για τα παιδιά της Γ τάξης που παρουσιάζουν το καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα που θα απολαύσουμε στη συνέχεια. Ξεχωριστές ευχαριστίες για τον 
Μαέστρο του Φωνητικού Συνόλου του Δήμου Λάρνακας κ. Αντρέα Γερολέμου 
και τους χορωδούς που θα εμπλούτισουν το καλλιτεχνικό μας πρόγραμμα με τη 
συμμετοχή τους. 

Ευχαριστώ όλες και όλους που τιμάτε την Εκδήλωση αυτή με την παρουσία σας. 


